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Resumen
	
En el resumen se puede mencionar el título del artículo con la finalidad de exponer el tema principal. Debiendo explicar el propósito o intención del autor. Además, incluir los puntos más relevantes desarrollados por el autor, dando explicaciones importantes, datos relevantes o descubrimientos, pero sin entrar en detalles técnicos. Finalmente incluir la reflexión final del artículo, así como el mensaje que se quisiera que el lector recuerde. Emplear lenguaje claro y sencillo apto para público en general, evitando tecnicismos. Debe ser un trabajo original que no haya sido publicado previamente ni presentado en otros eventos. Idioma español. Extensión entre 200 y 300 palabras. Tipo de letra: TNRoman No.10, interlineado sencillo. No incluir tablas, figuras o referencias en el resumen. Formato de la contribución: .doc o .docx (no se aceptarán PDF). 
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1. Introducción

Texto en TNRoman No. 12, interlineado sencillo.

Explicación general del tema y su importancia. Presentar los objetivos del artículo. Puede incluir una pregunta que despierte el interés del lector.

2. Desarrollo

Texto en TNRoman No. 12, interlineado sencillo.

Con los subtemas correspondientes (2.1, 2.2, 2.3…).

El apartado de desarrollo es la parte principal del artículo, en ella se explica el tema a profundidad, presentándose datos, ejemplos y el análisis de la información.

En el contenido del artículo, cualquier tabla o figura debe estar en formato editable que permita cambiar el tamaño, tipo y número de letra. Para fines de edición, estas deben ser de alta calidad, no pixeladas y deben ser legibles incluso al reducir la escala de la imagen.

Usar la “Caja” para introducir sus figuras. Indicando el título en la parte inferior con letra en negritas TNRoman No. 10, interlineado sencillo.

	“Caja”
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Figura 1 Título…

	      


Usar la “Caja” para introducir sus tablas. Indicando el título en la parte superior con letra en negritas TNRoman No. 10, interlineado sencillo.

	“Caja”

	Tabla 1…
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3. Conclusiones

Texto en TNRoman No. 12, interlineado sencillo.

En las conclusiones de deberán resumir los puntos clave del artículo, así como dar una visión general del tema, se recomienda incluir reflexiones o proyecciones.
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Fuentes consultadas

Usar el sistema APA. Todas las referencias que se hayan utilizado deben estar en orden alfabético, incluso si ha citado un artículo o libro en alguno de los idiomas oficiales de las Naciones Unidas (inglés, francés, alemán, chino, ruso, portugués, italiano, español, árabe).

Ejemplo

Mandelbrot, B. B. [2020]. Negative dimensions and Hölders, multifractals and their Hölder spectra, and the role of lateral preasymptotics in science. Journal of Fourier Analysis and Applications Special. 409-432. DOI: https://doi.org/10.1201/9780429332838
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